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Zlomky

A

1.zapiš zlomkem, jakou částí hodiny je 30 minut, 45 minut, 60 minut, 20 minut.

2. kolik centimetrů je 
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3. Jaký zlomek dostaneš, když arch papíru rozdělíš na 3 stejné díly?

4. Kolik centimetrů je půl metru?

5.  Kolik minut je čtvrthodina?

6. Vyjádři zlomkem označenou část obrázku:

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Zlomky

B

1.zapiš zlomkem, jakou částí dne  je 12 hodin, 10 hodin, 1 hodina, 6 hodin.

2. kolik centimetrů je 
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3. Jaký zlomek dostaneš, když arch papíru rozdělíš na 4 stejné díly?

4. Kolik centimetrů je čtvrtina metru?

5.  Kolik minut je třetina hodiny?

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


6. Vyjádři zlomkem označenou část obrázku:
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Výsledky:
Zlomky

A

1.zapiš zlomkem, jakou částí hodiny je 30 minut, 45 minut, 60 min, 20 minut.

30min = ½ hod;  45 min = ¾ hod; 1 hod = 1/1 hod; 20min = 1/3 hod
2. kolik centimetrů je 
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 = 10 cm, 
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3. Jaký zlomek dostaneš, když arch papíru rozdělíš na 3 stejné díly?   1/3
4. Kolik centimetrů je půl metru?   50cm
5.  Kolik minut je čtvrthodina?     15 min
6. Vyjádři zlomkem označenou část obrázku:      5/9                           
	
	
	

	
	
	

	
	
	


Zlomky

B

1.zapiš zlomkem, jakou částí dne  je 12 hodin, 10 hodin, 1 hodina, 6 hodin.
  12 hod = ½ dne, 10 hod = 5/12 (10/24) dne, 1hod = 1/24 dne, 6 hod = 1/4  (6/24)dne
2. kolik centimetrů je 
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= 12 cm, 
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 = 48 cm
3. Jaký zlomek dostaneš, když arch papíru rozdělíš na 4 stejné díly?

4. Kolik centimetrů je čtvrtina metru?    25cm
5.  Kolik minut je třetina hodiny?     20 min
6. Vyjádři zlomkem označenou část obrázku:         9/14
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